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PŘÍMĚSTSKÝ DOBRODRUŽNÝ TÁBOR  
 

Termín: pondělí 3. srpna – pátek 7. srpna 2020   

 

Doporučený věk:  od 7 let, po absolvování 1. třídy ZŠ 

 

Co nás čeká: putování po Litomyšli a blízkém okolí se zajímavým programem v přírodě (např. práce 

s mapou a buzolou, morseovka, sádrové odlitky, uzlování, základy první pomoci, rozdělávání ohně, 

rukodělné tvořivé činnosti, hry a soutěže). 

V případě nepřízně počasí bude část programu probíhat v areálu SVČ. 

Začátek programu je vždy v 8 hod. v areálu SVČ, konec v 16hod.  

 
Přihlašování na tábor je letos nově pouze přes elektronický informační systém, který včetně 
návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz.  
 
Cena: 1500Kč  /obědy, pitný režim po celý den, jízdné, vstupné, materiál, odměny/ 

- platbu je nutno provést do 15. května 
       
Způsob úhrady: 
• převodem na č. účtu: 211390619/0600            
          variabilní symbol: bude vygenerován z elektronické přihlášky, informaci dostanete na e-mail 
     zpráva pro příjemce: jméno dítěte 
• v hotovosti v SVČ  (v pondělí nebo čtvrtek 12 – 16h) 
 

V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo 
zdravotní pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení. 
 

Co budeme potřebovat: sportovní oděv a obuv dle počasí, batoh, dopolední a odpolední svačinu, 
lahev na pití (alespoň 1 litr), pokrývku hlavy, pláštěnku, kopii kartičky zdrav. pojišťovny, Prohlášení 
zákonných zástupců - na svc.litomysl.cz, v části tábory. 
Vyplněné Prohlášení zák. zástupců a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora. 
 

Stravování: rodiče zajistí každý den dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese sebou 

každý den v batohu. Organizátor zajistí obědy a pitný režim v průběhu dne. 

 

Kontaktní osoba SVČ: Tereza Dostálová /přihlášky, organizace/ 
                                      e-mail: dostalova@ddm.litomysl.cz, mobil:731 349 747 
 

Hlavní vedoucí tábora: Alena Beníšková, mobil v době tábora 731 712 569 
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